



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 495/2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 493/2024

EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR FORMADOR

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública o edital de retificação da seleção simplificada para **PROFESSOR FORMADOR** a fim de atuar no **CURSO DE CIÊNCIAS DA NATUREZA (LICENCIATURA)**, na modalidade a distância, no âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB), observadas as disposições contidas neste edital, bem como as normas estabelecidas na Lei nº 11.273, de 6 de fevereiro de 2006, na Instrução Normativa GAB nº 1, de 1º de outubro de 2024, na Portaria CAPES nº 33, de 16 de fevereiro de 2023, e na Portaria CAPES nº 309, de 27 de setembro de 2024.

Onde se lê:

(...)

15. DO CRONOGRAMA

15.1. Período de inscrições: das 14:00 horas do dia 18/11/2024 até às 14:00 do dia 28/11/2024 horário de Brasília.

15.2. Divulgação da Lista com o Resultado Provisório de inscrições homologadas e não homologadas: 29/11/2024

15.3. Período para interposição de recursos: 02 e 03/12/2024

15.4. Divulgação da Lista com o Resultado Definitivo de inscrições homologadas e não homologadas: 06/12/2024

15.5. Divulgação da Lista com o Resultado Provisório do Resultado da Primeira Etapa: 06/12/2024

15.6. Período para interposição de recursos: 09 e 10/12/2024

(...)

Leia-se:

(...)

15. DO CRONOGRAMA

15.1. Período de inscrições: das 14:00 horas do dia 18/11/2024 até às 14:00 do dia 02/12/2024 horário de Brasília.

15.2. Divulgação da Lista com o Resultado Provisório de inscrições homologadas e não homologadas: 04/12/2024

15.3. Período para interposição de recursos: 05 e 06/12/2024

15.4. Divulgação da Lista com o Resultado Definitivo de inscrições homologadas e não homologadas: 09/12/2024

15.5. Divulgação da Lista com o Resultado Provisório do Resultado da Primeira Etapa: 09/12/2024

15.6. Período para interposição de recursos: 10 e 11/12/2024

(...)



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO, Reitor**, em 13/11/2024, às 11:11, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1597608** e o código CRC **172BAE87**.

Referência: Processo nº 23100.017244/2024-84

SEI nº 1597608